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Службова записка

Обґрунтування підстави для укладення договору про закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу, відповідно до вимог Постанови 
Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року № 1178 «Особливості здійснення 

публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами) 
(далі - Особливості)

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Департамент розвитку інфраструктури міста виконкому 
Криворізької міської ради, 50101, Україна, Дніпропетровська обл., Кривий Ріг, площа 
Молодіжна, 1, 03364234, орган державної влади, місцевого самоврядування або 
правоохоронний орган.

2. Підстава для укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу: відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 
Особливостей, придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в одному 
з випадків, зокрема, відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

3. Назва предмета закупівлі: 65110000-7 - Розподіл води (централізоване 
водопостачання на кладовищах міста).

4. Ціна договору про закупівлю, укладеного без використання електронної системи 
закупівель: 215 417,88 грн.

5. Обсяг послуг: 13 487, 22 м3.

6. Обґрунтування підстави здійснення закупівлі:

Відповідно до ДСанПіН 2.2.2.028-99 «Гігієнічні вимоги щодо облаштування і 
утримання кладовищ в населених пунктах України», кладовища міста підключено до 
мереж централізованого водопостачання. У зв’язку з необхідністю забезпечення 
відвідувачів та персоналу кладовища водопостачанням для технічних потреб, виникла 
потреба в укладенні договору на послуги з централізованого водопостачання.
Згідно зі статтею 5 Закону України «Про природні монополії», до сфери діяльності 
природних монополій віднесено зокрема, централізоване водопостачання та 
водовідведення.



Відповідно до інформації, яка міститься в Зведеному переліку суб’єктів природних 
монополій, на території Дніпропетровської області, а саме м. Кривий Ріг, діє суб’єкт 
природної монополії з централізованого водопостачання - КП «Кривбасводоканал».
Крім того, згідно Постанови НКРЕКП від 22.03.2017 №307 «Про затвердження 
Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з централізованого 
водопостачання та централізованого водовідведення», ліцензування господарської 
діяльності з централізованого водопостачання здійснює національна комісія, що 
здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг 
(НКРЕКП). КП «Кривбасводоканал» має ліцензію НКРЄКП (рішення від 25.03.2016 
№487) на право провадження господарської діяльності з централізованого 
водопостачання та водовідведення.
Враховуючи об’єктивну відсутність конкуренції з технічних причин щодо 
централізованого водопостачання (об’єкти водопостачання (кладовища) департаменту 
розвитку інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради приєднані до 
мереж КП «Кривбасводоканал») виникла необхідність в укладенні договору відповідно 
до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей.
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